
Felicitări! 
Cu certitudine, știți că în implementarea proiectul vostru trebuie să
vă ghidați în funcție de prevederile din Ghidul Erasmus+ și din
Standardele de Calitate. Este esențial să respectați principiile și
regulile din aceste documente pentru a asigura o experiență
corectă și transparentă pentru toți participanții. 

🌟 
Ați obținut
finanțare

Erasmus+ pentru
un proiect de

tineret!
 🎉🚀 

Să vorbim și despre taxele care știm
că uneori sunt percepute în astfel de
proiecte – fie cele care se derulează

în alte țări, fie cele găzduite în
România. 



Erasmus+ acoperă costurile esențiale ale proiectului! 💰🌍 

Erasmus+ acoperă costurile fundamentale pentru fiecare
proiect de tineret, așa că taxele de participare nu ar trebui să
fie necesare. Gândiți-vă la următoarele cheltuieli deja
acoperite: 

Cazare și masă 
Transportul până la locul proiectului 
Activitățile educaționale și materialele necesare 

Atunci, de ce ar apărea taxe în plus? Taxele pot apărea doar
pentru costuri suplimentare justificate (vezi mai jos). 🚫💸 
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Taxele de participare sunt excepție, nu regulă ❗💸  

Taxele pot fi percepute doar în cazuri excepționale și trebuie
să fie clar justificate. Dacă sunt necesare pentru anumite
activități extra, trebuie să fie modice și transparent explicate
participanților. 



3

De exemplu: costuri suplimentare pentru activități opționale
(workshopuri speciale, materiale suplimentare etc.). Sumele
colectate pot acoperi exclusiv activități legate de proiect. Sub
nicio formă sumele nu trebuie utilizate pentru acoperirea
cheltuielilor administrative/operaționale ale organizației (ex.
cheltuielile cu întreținerea unui birou). 

Este important să explicați de ce se percep taxe și cum vor fi
utilizați acești bani. Tinerii trebuie să știe exact la ce
contribuie cu sumele din aceste taxe! 💡📝 

Transparență și claritate în toate etapele 📢🔍 

Comunicarea clară și transparentă este cheia! Dacă există
taxe, asigurați-vă că sunt menționate din timp în materialele
de promovare și justificate în detaliu. Nu există taxe ascunse!
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🛑💬 Asigurați-vă că participanții sunt informați despre
orice taxă și motivul perceperii acesteia înainte de a se înscrie.
Transparența creează încredere și sprijină o experiență
pozitivă pentru toți.
Nu se justifică, în niciun caz, să percepeți taxe doar pentru
a lua în calcul tinerii în procesul de selecție! 

Ce spun Ghidul Erasmus+ și Standardele de Calitate 📚✨ 

Ghidul Erasmus+ și Standardele de Calitate sunt documentele
oficiale care reglementează modul în care se implementează
proiectele de tineret. În ceea ce privește taxele, Standardele de
Calitate subliniază clar că acestea trebuie să fie justificate,
transparente și proporționale. 
Dacă aveți întrebări sau neclarități, consultarea
documentelor oficiale - Ghidul Erasmus+ și Standardele de
Calitate în mobilitatea tineretului Erasmus+ - este esențială.

https://www.erasmusplus.ro/library/Apeluri/2025/erasmus-programme-guide-2025_ro.pdf
https://erasmus-plus.ec.europa.eu/document/erasmus-quality-standards-mobility-projects-youth
https://erasmus-plus.ec.europa.eu/document/erasmus-quality-standards-mobility-projects-youth


Ce trebuie să mai știți, dacă în proiect sunt percepute taxe?

Sumele sunt declarate ca venituri în raportul final al
proiectului în cauză, deci implicit coordonatorul de proiect
trebuie să aibă cunoștință de eventuale sume colectate de
parteneri.

Sumele sunt înregistrate în contabilitatea organizației care le
încasează precum cheltuieli aferente proiectului. 

Foarte, foarte important!!! Sumele colectate nu trebuie să
conducă la generarea de profit, acestea supunându-se
regulilor granturilor Erasmus+, respectiv regulii non-profit! 
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Este important să respectați pe deplin reglementările stabilite de
Erasmus+ pentru a asigura succesul pe termen lung al
organizației voastre. În cazul în care nu respectați prevederile
referitoare la taxe, există riscul de a pierde OID-ul, ceea ce ar
afecta viitoarele proiecte Erasmus+. 

Așadar, respectarea regulilor nu doar că protejează proiectul
curent, dar contribuie și la credibilitatea și succesul organizației
pe termen lung! 🔑 

Mențineți
integritatea

proiectului &
protejați viitorul

organizației
voastre! ⚖🚀 



Sprijiniți un mediu de tineret corect 💪💬 

Organizațiile voastre au un rol crucial în educarea tinerilor pe
care îi implicați în activitățile organizației (inclusiv în proiectele
Erasmus+). Este esențial ca tinerii să fie informați corect despre
taxele de participare și să fie învățați să trateze cu vigilență acest
aspect. 

Prin acest rol educativ, puteți contribui activ la prevenirea
taxelor nejustificate și la crearea unui mediu de tineret corect,
care respectă standardele Erasmus+. O implementare corectă a
programului Erasmus+ contribuie la credibilitatea acestuia, iar
acest lucru poate avea un impact pozitiv asupra organizației
voastre pe termen lung. 

De asemenea, în acest mod sprijiniți demersul Agenției
Naționale de a asigura experiențe corecte și transparente pentru
toți participanții! 🌍💡 



💡 Erasmus+ înseamnă calitate și echitate!
Asigurați-vă că proiectele voastre sunt incluzive,

transparente și deschise tuturor tinerilor!🚀 


